
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 13:00, no Prefeitura Municipal , do município, BRASILÂNDIA DE MINAS, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Álida Aparecida de Carvalho representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

CLAUDIO RODRIGUES DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASILANDIA DE MINAS
DJALMA ABRANTES - PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASILANDIA DE MINAS
JOSE GONÇALVES DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASILÂNDIA DE MINAS
JOSUÉ LAMOUNIER - CÂMARA MUNICIPAL
LUCIMAR APARECIDA DA COSTA CRUVINEL - PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASILANDIA DE MINAS
MARDEN JUNIOR TELES PEREIRA DA COSTA - CAMARA MUNICIPAL 
MARIA CILEIDE DA SILVA VAZ ZICA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
NEI LIMA PEREIRA - POLÍCIA MILITAR AMBIENTAL
SUELY ELIZABETH BARBOSA - E. E. ALMINDA ALVES DA SILVA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BRASILÂNDIA DE MINAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não haviam alterações a serem apresentadas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Houve uma discussão quanto à divisa entre Bonfinópolis de Minas, Santa  Fé e Brasilândia, que foi levantada pelo Sr Josué.

Solução adotada:
     O Sr Josué já requereu ao IGA um pronunciamento sobre estes limites.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes foram afixados pelos contrtados e pela agência dos Correios, além de emails eviandos aos membros da CMGE.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Rodovia MG 181 - km 90 - nº 531 junto à EMATER - Bairro Contingente - CEP 38.779-000 - Brasilândia de Minas - MG

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
A presidente solicitou apoio para o mobiliário do posto, o Sr. Cláudio chegou a pensar em colocá-l em seu gabinete, porém reconheceu que haveria um certo
tumulto pelo número de pessoas que ele atende. Responsabilizou-se por providenciar melhor mobiliário. E para o treinamento dos recenseadores, foi
disponibilizado pelo presidente, espaço na Câmara Municipal.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O sr. Cláudio disse que houve uma determinação do prefeito para que acompanhasse o Censo de perto pois o município se viu prejudicados na Contagem
de 2007. Durante a discussão a presidente ressaltou a importancia de parcerias ao invés de se falar em fiscalizar, o Censo irá retratar a realidade da
população. Em vários momentos foram questionados os números anterior. Acrescentou o Sr José Gonçalves que devemos agora encontrar soluções. O Sr.
João Cardoso (prefeito municipal) esteve presente e quer acompahar o Censo no dia a dia. O Sr. Cláudio disse que procurará os recenseadores para saber
quantas pessoas já responderam, antes das transmissões para a central. Citou o exemplo dos trabalhadores da usina e das obras nas estradas ao que foi
respondido não corresponderem ao critério de morador para o Censo. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria municipal de educação

Participantes do IBGE: 
Wilan Martins de Oliveira, Lúcia da  Silva Barbosa e Lima, Wanderson Luiz Lima de Araújo, André Luiz da Silva, Marcos Roberto Beraldo de Oliveira.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


